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考生注意事项 
 

1、答题前，考生必须在答题纸指定位置上填写考生姓名、报考 

单位和考生编号。 

2、所有答案必须写在答题纸上，写在其他地方无效。 

3、填（书）写必须使用 0.5mm 黑色签字笔。 

4、考试结束，将答题纸和试题一并装入试卷袋中交回。 

5、本试题满分 150 分，考试时间 3 小时。 
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一、单项选择题（本大题共 10小题，每小题 4分，共 40分） 

1.行列式

1111

1000

0060

0011 

中数 6的代数余子式为（       ） 

   （A）1       （B） 1        （C）6        （D） 6  

2.设 A , B 均为 n阶可逆矩阵，则必有（       ） 

  （A） ABAB                （B） 111)(   BABA   

（C） BAAB                  （D） BABA   

3.设 A , B 均为可逆矩阵，则 
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的逆矩阵是（       ） 
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4.设 A 为 rs 阶矩阵, B 为 sr 阶矩阵,如果矩阵 BA 为 r 阶单位矩阵,则必有 

(       ) 

（A） sr      （B） sr       （C） sr      （D） sr   

5. n元线性方程组 0Ax 的通解为 Tk )1,,1,1(  ，则矩阵 A的秩为 (        ) 

（A）1    （B） 1n      （C） n     （D）0  

6. 若方阵 A与 B 相似，则下列命题不成立的是（       ） 

（A） BA               （B） A与 B 有相同的特征值 

（C） A与 B 的秩相等      （D） A与 B 有相同的特征向量 

7. 下列向量组可作为 2R 的标准正交基的是（       ） 

（A） TT )
2

3
,

2

1
(,)

2

1
,

2

3
(    （B） TT )

5

2
,

5

1
(,)
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1
,

5

2
(     

（C） TT )1,2(,)2,1(        （D） TT )cos,(sin,)sin,(cos    



重庆邮电大学 2018 年攻读硕士学位研究生入学考试试题 

注：所有答案必须写在答题纸上，试卷上作答无效 ！       第 3 页 （共 4 页） 

8.某人向同一目标独立重复射击，每次命中目标的概率为 p ( 10  p )，则此人

第 4次射击恰好是第二次命中目标的概率为（       ） 

   （A） 2)1(3 pp               （B） 2)1(6 pp    

   （C） 22 )1(3 pp               （D） 22 )1(6 pp   

9. 已知随机变量 X 与Y 有相同的不为零的方差，则 X 与Y 的相关系数 1 的

充要条件是（       ） 

   （A） 0),cov(  XYX          （B） 0),cov(  YYX     

  （C） 0),cov(  YXYX       （D） 0),cov(  XYX  

10. 设总体 ),(~ 2NX ( 2 已知) ，则在给定样本容量 n及置信度 1 的情况

下，未知参数的置信区间长度随着样本均值 X 的增加而（       ） 

   （A）增加                    （B）减少      

（C）不变                    （D）不能确定增或减 

 

二、填空题（本大题共 5小题，每小题 4分，共 20分） 

11. 设 A为三阶方阵， 23 A 则 A2            . 

12.设向量组 321 ,,  的秩为 3， 21   , 21   ，则向量组  与 的秩

为          . 

13.实二次型 2

4

2

3

2

2

2

14321 232),,,( xxxxxxxxf  的秩为       . 

14. 设随机变量 ),( YX 的联合概率密度函数为




 





其他,0

0,
),(

yxke
yxf

y

 ，则常

数 k          . 

15．设离散型随机变量 X 只取 ,2,1 三个可能值，取各相应值的概率分别是

22 ,, aaa  ，则 a           . 
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三、解答题（本大题共 9小题，每小题 10分，共 90分） 

16. 设 E 为三阶单位阵，求矩阵 X ，使其满足 

         EX 


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


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17. 求 向 量 组 T)3,4,1,2(1  ， T)6,6,1,1(2  ， T)9,2,2,1(3  ，

T)7,2,1,1(4  ， T)9,4,4,2(5  的一个最大无关组. 

18.对非齐次线性方程组














1321

321

2

321

xxx

xxx

xxx




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，讨论为何值时，该方程组： 

(1)有唯一解； (2)有无穷多解. 

19.用正交变换将二次型 3221

2

3

2

1 22 xxxxxxf  化为标准形. 

20.若 A , B 都是 n阶可逆矩阵，证明：若 A与B 相似，则 1A 与 1B 相似. 

21. 一盒产品中有 6 只合格品、4 只不合格品，从中不放回地一只一只取出，求

第二次合格品的概率． 

22.设随机变量 X 的概率密度函数
x

exf



2

1
)( (  x )， XY  . 

(1)求 EX ；(2) X 与Y 是否相关？为什么. 

23. 设总体 X 的分布函数为













1,0

1,
1

1
)(

x

x
xxF  ，其中参数 1 ， nXXX ,...,, 21

是来自总体 X 的样本，(1)求 的概率密度函数；(2)求参数 的矩估计量. 

24. 设总体 X 服从正态分布 ),( 2N ，从总体中抽取容量为 36n 的一个样本，

样本均值 5.3x ，样本方差 42 S .若总体的方差 12  ，求 的置信度为 95.0

的置信区间. （已知 96.1025.0 u ） 

X


